

Красный Октябрь

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 52
ВТОРНИК
13
МАРТА
1956 г.

Цена 15 коп.

Огромный политический и трудовой подъем, которым охвачена в эти дни вся наша страна, свидетельствует о том, что советский народ, тесно сплоченный вокруг родной Коммунистической партии, не пожалеет сил и труда для того, чтобы не только выполнить, но и перевыполнить шестую пятилетку.

В интересах колхозов и колхозников

ВЧЕРА в «Правде» были опубликованы постановление Центрального Комитета Коммунистической партии и Совета Министров Союза ССР «Об Уставе сельскохозяйственной артели и дальнейшем развитии инициативы колхозников в организации колхозного производства и управлении делами артели» и постановление «О ежемесячном авансировании колхозников и дополнительной оплате труда в колхозах». Эти важные документы призваны сыграть огромную роль в дальнейшем организационно-хозяйственном укреплении колхозов, всестороннем развитии сельского хозяйства и повышении материального благосостояния колхозного крестьянства.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР придают первостепенное значение всемерному развитию и укреплению общественного хозяйства колхозов, крутому подъему всех отраслей сельскохозяйственного производства на основе дальнейшего повышения производительности труда, все возрастающей организационной и технической помощи, оказываемой деревне государством, и развития инициативы самих колхозов и колхозников в организации и ведении коллективного хозяйства.

«Колхозный строй, создав новую социалистическую организацию и более высокую производительность труда, — говорится в постановлении об Уставе сельхозартели, — открыл широкую дорогу к зажиточной жизни всем труженикам советской деревни. Организуя коллективные хозяйства, Коммунистическая партия и Советское государство исходили и исходят из того, что высшая производительность труда и дальнейшее укрепление в колхозах новой общественной дисциплины могут быть достигнуты лишь на основе подлинной самостоятельности и активного участия колхозников и колхозниц в управлении хозяйством артели».

Большое значение в упрочении колхозного строя сыграл Примерный устав сельхозартели, принятый Вторым всесоюзным съездом колхозников. В этом Уставе был обобщен опыт первых лет колхозного движения. Но со времени принятия Устава уже прошло более двадцати лет. За этот период в жизни колхозной деревни произошли крупные изменения. Колхозы накопили богатейший опыт строительства многоотраслевого общественного хозяйства и поднялись на новую ступень своего развития. Возросла политическая сознательность колхозников, еще более укрепился союз рабочего класса и крестьянства, создана мощная материально-техническая база колхозного производства. Советское государство укрепило МТС и колхозы квалифицированными руководящими кадрами, ввело новый порядок планирования сельского хозяйства, предоставивший широкую инициативу колхозам и колхозникам.

Ясно, что Примерный устав сельхозартели, составленный двадцать с лишним лет назад, уже не охватывает всех сторон многообразной жизни и деятельности колхозов. Более того, в ряде случаев он ограничивает инициативу в установлении порядка ведения общественного хозяйства, наиболее отвечающего конкретным условиям работы колхоза. Поэтому многие колхозники все настойчивее стали вносить предложения об изменении некоторых положений Примерного устава.

Каждого добросовестного труженика деревни волнуют такие

назревшие вопросы, как размеры приусадебных участков, количество скота, находящегося в личной собственности колхозного двора, порядок использования колхозных выпасов, определение минимума трудовой, исключение из колхоза, распределение доходов и многие другие вопросы. Колхозники справедливо указывают, что предусмотренное в Примерном уставе выделение приусадебных участков колхозным дворам, независимо от степени трудового участия в общественном хозяйстве трудоспособных членов артели, противоречит задачам организационно-хозяйственного укрепления колхозов. Нередко нерадивые колхозники, выработавшие мало трудовой, а иногда и люди, фактически порвавшие всякую трудовую связь с колхозом, имеют большие приусадебные участки, пользуются колхозными пастбищами, получают другие льготы, установленные для колхозников, и в то же время не выполняют элементарных обязанностей членов колхоза.

Опыт колхозного строительства убедительно говорит о том, что наиболее полное удовлетворение личных потребностей колхозников может быть осуществлено только за счет всемерного развития общественного хозяйства. Личное приусадебное хозяйство колхозного двора должно носить подсобный характер. Оно необходимо, пока общественное хозяйство колхоза недостаточно развито для того, чтобы одновременно в полной мере удовлетворять и общественные нужды колхоза, и личные нужды колхозников.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР отметили, что в ряде районов имели место факты нарушения колхозной демократии. Некоторые руководители навязывали колхозам общие организационные формы и хозяйственные нормативы, не отвечающие конкретным условиям производства и уровню развития хозяйства. Такие работники вместо того, чтобы подказать колхозам, как надо организовать и вести производство, пытались сверху регламентировать всю многогранную деятельность по развитию общественного хозяйства.

Учтя все те изменения, которые произошли со времени принятия Примерного устава сельхозартели, Центральный Комитет партии и Совет Министров Союза ССР признали необходимым порекомендовать, посоветовать колхозам, исходя из главной задачи обеспечения крутого подъема земледелия и животноводства, самим дополнять и изменять отдельные положения Устава с учетом конкретных условий колхоза. При внесении поправок, изменений и дополнений в Устав следует иметь в виду первейшее условие сельскохозяйственного производства — умелое и наиболее рациональное использование земли, как основного богатства колхоза.

Самим колхозам предоставляется решать все вопросы, связанные с организационно-хозяйственным укреплением артели. Пусть сами колхозники на общих собраниях определяют, каковы должны быть размеры приусадебных участков, сколько скота нужно иметь в личной собственности колхозного двора, какое количество трудовой принять за обязательный минимум. Главное, чтобы все эти и многие другие вопросы увязывались с основными задачами, стоящими перед колхозами, — повышением производительности труда, увеличением производства сельскохозяйственных продуктов,

ростом доходов колхозов и колхозников.

Таким образом, Устав сельхозартели с внесенными в него поправками, изменениями и дополнениями, принятый на общем собрании колхозников и зарегистрированный в райисполкоме, является основным законом деятельности артели, и соблюдение его — долг и обязанность каждого члена данного колхоза. ЦК КПСС и Совет Министров считают неправильным, отмечается в постановлении, когда решения общих собраний колхозников по важнейшим вопросам колхозной жизни отменяются райисполкомами без ведома членов сельскохозяйственных артелей. Такая неправильная практика дает повод нерадивым колхозникам не считаться с мнением и интересами всего коллектива, принижает роль общих собраний.

В постановлении об Уставе сельхозартели подчеркивается, что дальнейшее развитие инициативы колхозников в организации колхозного производства и управлении делами артели не уменьшает, а повышает ответственность партийных, советских и сельскохозяйственных органов за состояние дел в колхозах. Интересы дела требуют повышения уровня политической и организаторской работы в деревне, усиления творческой активности колхозников.

Огромное значение в подъеме колхозного производства имеет личная материальная заинтересованность колхозников. К сожалению, еще нередки случаи, когда интересы членов артели ущемляются. Существующая в колхозах практика распределения доходов по трудодням лишь в конце года недостаточно способствует росту производства сельскохозяйственных продуктов и не отвечает задачам дальнейшего повышения материальной заинтересованности колхозников в развитии общественного хозяйства.

Многочисленные примеры передовых колхозов показывают, что ежемесячное авансирование колхозников является прогрессивной системой распределения доходов. При этой системе растет производительность труда, повышается роль трудодня, возрастает заинтересованность колхозников в развитии общественного производства. Назрела также необходимость пересмотреть существующий порядок начисления дополнительной оплаты колхозникам.

В связи с этим ЦК КПСС и Совет Министров СССР в постановлении «О ежемесячном авансировании колхозников и дополнительной оплате труда в колхозах» рекомендуют колхозам изменить систему распределения денежных доходов. Колхозы по решению общих собраний могут выдавать членам артели ежемесячно в течение года авансом на трудодни не менее 25 процентов денежных доходов, полученных от всех отраслей общественного хозяйства, и 50 процентов денежных средств, поступающих в виде авансов по контракции, закупкам и обязательным поставкам сельскохозяйственной продукции. Порядок и размер дополнительной оплаты рекомендуется устанавливать самим колхозам.

Все честные труженики деревни встретят эти важные мероприятия с большим одобрением. Правильное осуществление их в каждом колхозе будет способствовать быстрейшему решению задач, поставленных XX съездом Коммунистической партии перед сельским хозяйством.

(Передовая «Правды» за 11 марта).

РАБОТАТЬ ЕЩЕ ЛУЧШЕ, ЕЩЕ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНЕЕ

Гудок возвестил об окончании рабочего дня. Станки остановлены, но люди не спешат расходиться. Каждому хочется поделиться своими мыслями. Указ Президиума Верховного Совета СССР и Постановление Совета Министров СССР о сокращении продолжительности рабочего дня для рабочих и служащих в предвыходные и предпраздничные дни явились темой разговоров и душевных бесед.

— От души приветствую Указ, — сказала работница кожевенного завода «Шеврохром» Капитолина Тимофеевна Нагулова. — Для нас, женщин, два часа — большое дело. Особенно для тех, у кого есть дети.

На славу поработала Капитолина Тимофеевна в предвыходной день. За сокращенный рабочий день она выполнила норму на 147 процентов.

В понедельник Капитолина Тимофеевна говорила подругам по работе:

— В субботу, после работы, я сумела многое сделать дома по хозяйству, а ведь у меня двое детей. С ними хлопот немало. В воскресенье хорошо отдыхала. Спасибо нашей родной Коммунистической партии, Советскому правительству за заботу о благе трудящихся. На эту заботу мы ответим еще большим



повышением производительности труда.

Все кожевники горячо приветствуют это мероприятие Коммунистической партии и Советского правительства, являющееся новым проявлением большой заботы о советских людях.

НА СНИМКЕ: К. Т. Нагулова. В первый сокращенный рабочий день она сдала продукции столько же, сколько сдавала за восемь часов.

Текст и фото Н. Максимова.

В ОТВЕТ НА ЗАБОТУ ПАРТИИ И ПРАВИТЕЛЬСТВА

С чувством большого удовлетворения швейницы фабрики «Памяти Ленина» встретили Указ Президиума Верховного Совета СССР и Постановление Совета Министров СССР о сокращении продолжительности рабочего дня в предвыходные и предпраздничные дни. В минувшую субботу швейницы показали, что при сокращенном рабочем дне они могут выполнять и перевыполнять сменные задания, рассчитанные на восемь часов.

В группе мастера Марии Рябовой, которая занята пошивом демисезонных мужских пальто, работает свыше пятидесяти человек. Работали они с подъемом, организованно, аккуратно выполняя производственные операции, что дало возможность запустить в производство одновременно не 43, а 50 изделий. Как только закончилась шестичасовая смена, группа мастера Марии Рябовой перевыполнила свое задание,

с конвейера сошло 75 пальто. Работницы успели дополнительно закончить пошив 25 пальто ранее недошитых.

Также старательно, с превышением норм восьмичасового рабочего дня, трудились группы мастеров Александры Малыгиной и Зинаиды Трифионовой.

Радостные от сознания выполненного долга выходили из цехов швейницы. Молодежь торопилась в театр, кино, библиотеку. А вот детализация тов. Степанова и механик тов. Сычев учатся в вечерней школе рабочей молодежи. Они воспользовались свободным временем для подготовки уроков. Мать троих детей тов. Крымова, улыбаясь, идет в детясли, чтобы взять домой своего малыша...

Благодарны швейницы партии и правительству за их заботу и стремятся ответить на нее новым ростом выработки швейных изделий, досрочным выполнением годового государственного плана.

Больше асфальта Родине

Коллектив Батраковского асфальтового завода с глубоким удовлетворением встретил Указ Президиума Верховного Совета СССР о сокращении продолжительности рабочего дня для рабочих и служащих в предвыходные и предпраздничные дни.

Варильщики асфальтовой мастики, рабочие штольни, ремонтники и служащие заявляют:

— Прошло всего две недели после XX съезда КПСС, а уже осуществляется намеченное им такое важное мероприятие, как сокращение продолжительности рабочего дня в предвыходные и предпраздничные дни.

Новое мероприятие партии и правительства всюду встречено с горячим одобрением и готовностью трудиться еще лучше, еще производительнее.

Коллектив завода дал обязательство работать еще лучше, непрерывно повышать производительность труда, выпускать больше асфальта Родине. 10 марта все смены и бригады завода работали ритмично и перевыполнили задание.

Коллектив основного производства в этот день дал 508 тонн асфальтовой мастики вместо 486 тонн по плану. Коллектив штольни добыл 504 тонны камня вместо 480 тонн по норме.

Событие огромного международного значения

В февральские дни 1956 года внимание миллионов и миллионов людей всего земного шара было привлечено к Москве, к Кремлю, где происходил XX съезд Коммунистической партии Советского Союза.

Созданная и воспитанная бессмертным Лениным, наша партия снискала всеобщую любовь трудящихся своей верностью народу, неустанной самоотверженной борьбой за счастье советских людей, за построение коммунистического общества, являющегося высшим идеалом всего трудящегося человечества.

Весь ход событий последних лет наглядно показал, что в международной обстановке произошли коренные изменения в сторону расширения и укрепления принципов социализма. Социализм вышел за рамки одной страны и превратился в мировую систему.

XX съезд Коммунистической партии Советского Союза явился событием огромного международного значения. Его решения, бесспорно, окажут влияние на весь ход мирового развития.

В отчетном докладе Центрального Комитета КПСС, сделанном Н. С. Хрущевым, дан исчерпывающий анализ современной международной обстановки. XX съезд Коммунистической партии Советского Союза с удовлетворением отметил, что в результате ленинской политики Центрального Комитета партии, Советского правительства и героического труда советского народа в тесном сотрудничестве со всеми социалистическими странами достигнуты огромные успехи в борьбе за построение коммунизма в нашей стране и за мир во всем мире. Съезд констатировал, что в области международных отношений последний период ознаменовался смягчением напряженности и появлением на международной арене реальных перспектив к упрочению мира.

Если в капиталистическом мире нарастали глубокие противоречия и углублялся общий кризис капиталистической системы со всеми его пагубными последствиями для трудящихся, то в лагере социализма продолжался мощный экономический и культурный подъем, росло благосостояние трудящихся, крепились морально-политическое единство и сплоченность народов вокруг коммунистических и рабочих партий и свободно избранных народами правительств.

Все люди доброй воли на земном шаре горячо одобряют тот факт, что, как указано в резолюции XX съезда КПСС и отчетному докладу ЦК КПСС, генеральной линией внешней политики Советского Союза был и остается ленинский принцип мирного сосуществования государств с различным социальным строем. Любо мирное сосуществование, либо война. Иного выбора нет. Все истинные сторонники мира де-

лают выбор в пользу мирного сосуществования.

Однако в капиталистическом лагере имеются агрессивные круги. Пока на земном шаре существует капитализм, жаждущие мирового господства капиталистические монополии будут стремиться к военным авантюрам и агрессии. Но в настоящее время развязать войну не так-то просто. Ныне имеется могучий социалистический лагерь, обладающий моральными и материальными средствами для предотвращения агрессии.

Народы ряда стран Азии сбросили с себя иго многовекового колониального гнета. Трепещит по швам вся изжившая себя позорная колониальная система империализма. Против войны активно выступает большая группа несоциалистических миролюбивых государств с населением, насчитывающим многие сотни миллионов человек. Налицо мощное всенародное движение сторонников мира. Возросло и активизировалось рабочее движение в странах капитала.

В этих условиях, конечно, остается в силе ленинское положение о том, что, пока существует империализм, сохраняется и экономическая основа возникновения войн. Тем не менее фатальной неизбежности войны нет.

Ныне есть мощные общественные и политические силы, располагающие серьезными средствами для того, чтобы не допустить развязывания войны империалистами, а если они попытаются ее начать — дать сокрушительный отпор агрессорам, сорвать их авантюристические планы.

Для этого народы должны проявлять величайшую бдительность; все силы, выступающие против войны, должны действовать единым фронтом и не ослаблять борьбы за сохранение и упрочение мира.

На XX съезде Коммунистической партии Советского Союза были поставлены и получены свое разрешение некоторые коренные вопросы современного международного развития, определяющие не только ход нынешних событий, но и дальнейшие перспективы. Это вопросы о мирном сосуществовании двух систем, о возможности предотвращения войн в современную эпоху, о формах перехода различных стран к социализму.

XX съезд Коммунистической партии Советского Союза с глубоким удовлетворением отметил дальнейшее упрочение внутреннего положения нашей страны, значительный рост всех отраслей общественного производства, материального благосостояния и культурного уровня народа, мощи Советского государства. Съезд утвердил Директивы по шестому пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1956—1960 годы. Осуществление шестой пятилетки явится новым крупным шагом вперед в

строительстве коммунистического общества в нашей стране. Новая советская пятилетка имеет крупнейшее международное значение.

«Советская страна, — говорится в Директивах XX съезда КПСС, — располагает теперь всеми необходимыми условиями для того, чтобы на путях мирного экономического соревнования решить в исторически кратчайшие сроки основную экономическую задачу СССР — догнать и перегнать наиболее развитые капиталистические страны по производству продукции на душу населения».

Такая грандиозная задача по плечу советскому народу. Все наши друзья за рубежом желают советским людям новых успехов в коммунистическом строительстве.

На XX съезде Коммунистической партии Советского Союза присутствовали представители от 55 братских коммунистических и рабочих партий. В своих выступлениях они особо подчеркивали, что XX съезд КПСС будет иметь огромное значение для развития международного рабочего и демократического движения. Выступления зарубежных гостей наглядно продемонстрировали великую силу международной солидарности трудящихся всего мира.

«Мы глубоко уверены, что XX съезд явится могучим стимулом дальнейшего расцвета Советского Союза и всех его социалистических наций, мощным стимулом дальнейшего сплочения и единства всего нашего социалистического лагеря, укрепления солидарности всех народов, борющихся за мир, стимулом дальнейшего роста сил прогресса и социализма». Так сказал в своей речи на XX съезде КПСС первый секретарь Польской объединенной рабочей партии тов. Берут. Об этом говорили и представители других братских партий, выступавшие на съезде.

Решения XX съезда КПСС находятся в центре внимания всей мировой общественности. Если друзья Советского Союза горячо приветствуют эти исторические решения, то недруги нашей страны испытывают явную тревогу и страх перед перспективами дальнейшего роста сил лагеря мира и социализма.

Реакционная пресса США, Англии и ряда других стран, связанных агрессивным атлантическим пактом, будучи не в состоянии замолчать решения XX съезда КПСС, пытаются их извратить и обогатить. Но как бы ни бесновались недруги мира, свободы и прогресса, великие всепобеждающие идеи коммунизма дойдут до сознания всех трудящихся земного шара. Решения XX съезда Коммунистической партии Советского Союза послужат не только кровным интересам народов СССР, но и благородному делу прогрессивного развития всего человечества.

Г. РАССАДИН.

Автоматическая линия по производству запасных частей



Фото А. Подберезского.

Украинская ССР. На Одесском заводе запасных частей приняты в опытную эксплуатацию две автоматические линии по производству поршневых колец и тракторам. Они спроектированы Всесоюзным экспериментальным научно-исследовательским институтом машиностроения.

Каждая линия занимает в длину более 60 метров. Она включает 26 агрегатных и специальных уникальных станков, производящих весь многооперационный цикл изготовления деталей и контроль за их качеством.

Проектная производительность каждой линии — одиннадцать с половиной тысяч колец в смену. На снимке (на переднем плане): оператор автоматической линии В. М. Ткаченко у торцевых станков по механической обработке колец.

(Фотохроника ТАСС).

В ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА И ГОРКОМЕ КПСС

О присуждении переходящих красных знамен исполкома горсовета депутатов трудящихся и горкома КПСС

Рассмотрев итоги социалистического соревнования предприятий промышленности и транспорта за февраль, исполком городского Совета депутатов трудящихся и бюро горкома КПСС постановляют:

Вручить переходящее красное знамя исполкома горсовета депутатов трудящихся и горкома КПСС коллективу деревообделочного комбината (директор тов. Бондарьков, секретарь партбюро тов. Ершов, председатель месткома профсоюза тов. Бертов), выполнившего в феврале государственный план по валовой продукции на 110,4 процента, по товарной продукции — на 110,2 процента, по производительности труда — на 110 процентов.

Оставить переходящее красное знамя исполкома горсовета депутатов трудящихся и бюро горкома КПСС за коллективом вагонного депо станции Сызрань 1-я (начальник тов. Щеголев, секретарь партбюро тов. Федотов, председатель месткома профсоюза тов. Николаев), выполнившим в

феврале план по валовой продукции на 130,2 процента, по производительности труда — на 110,3 процента.

Оставить переходящее красное знамя исполкома горсовета депутатов трудящихся и горкома КПСС за коллективом артели «Искра» (председатель правления тов. Андронов, секретарь партбюро тов. Бондаренко), выполнившим в феврале план по валовой и товарной продукции на 116,4 процента, по производительности труда — на 112,6 процента, снизившим себестоимость выпускаемой продукции за четвертый квартал 1955 года на 3,6 процента против плана.

Исполком горсовета и бюро горкома КПСС отметили неудовлетворительную работу в феврале: комбайнового, ликероводочного, ремонтно-механического, сланце-перерабатывающего и Первомайского асфальтового заводов, Кашпиррудника, артели «Красный мебельщик», «Промвалобувь» и «Шахтер».

Отклики на письмо тов. Яшанина

Это очень важное дело...

На каждом предприятии развертывается сейчас борьба за выполнение решений XX съезда Коммунистической партии. Советские люди полны решимости добиться нового расцвета экономической мощи своей любимой Родины.

И не случайно поэтому так остро вскрываются у нас недостатки, критикуются люди, допускающие их. В своем письме в редакцию газеты «Красный Октябрь» в канун нового года наладчик комбайнового завода тов. Яшанин писал о недостойном поведении комсомольца Николая Охотина, допускавшего недисциплинированность, позорившего высокую честь советского рабочего. Это говорит о плохой воспитательной работе в комсомольской организации завода.

Сопилюсь на некоторые примеры из жизни и работы молодежи нашего предприятия — мельзаводоуправления № 9. Рабочий коллектив у нас пополняется за счет выпускников школ ФЗО. В большинстве своем эти школы готовят неплохих специалистов. Но некоторые из них плохо себя ведут, совершают прогулы. Рассеяная Лукина, например, прогуляла один день, вальцовый Кузьмин — 6, рассеяная Новожилова и того больше. А ведь Новожилова является членом комитета ВЛКСМ.

В январе месяце член комитета комсомола тов. Гутор и его товарищи совершили прогул, оправдывая его тем, что они после ночной смены переселились из одного общежития в другое, на что ушло 1,5—2 часа. Оправдывает ли это

тов. Гутор и его товарищей? Конечно, нет.

В чем же дело? Почему молодежь, только что вышедшая на большую дорогу жизни, на первых шагах отступает, совершает ошибки? Дело в том, что, находясь в школе ФЗО, живя у родителей или в детских домах, они постоянно находились под наблюдением родителей или старших товарищей, которые заботились об одежде, питании, отдыхе, нанюкали им об обязанностях и т. д.

После учебы, попав в другую обстановку, где представляется большая самостоятельность, возможность распоряжаться своим временем, впервые заработанными деньгами, некоторые юноши и девушки сбиваются с правильного пути. Чтобы этого не случилось, надо изучать молодежь, ее интересы, направлять по правильному руслу, учить настоящей жизни, воспитывать в духе славных традиций рабочего класса, высокой коммунистической морали.

На нашем предприятии встречаются юноши и девушки, подобные Николаю Охотину, потому, что партийная, профсоюзная, и комсомольская организации очень слабо заботятся своим кровным делом — воспитанием трудящихся. Они забывают, что решения XX съезда КПСС могут быть успешно выполнены тогда, когда на каждом предприятии воспитательная работа будет отвечать требованиям партии.

М. Куликов, заместитель главного инженера мельзаводоуправления № 9.

В ШКОЛЕ № 25

ТВОРЧЕСКАЯ ВЫСТАВКА

Учащиеся семилетней школы № 25, находящейся на Кашпирском руднике, в честь XX съезда КПСС организовали выставку детского творчества. Среди ее экспонатов свыше 300 различных вышивок, много работ по дереву, металлу, рисунки и пособия по географии и многое другое.

Ученица первого класса Пономарева Люся представила на выставку сшитые ею для куклы платья. Пользуются большим успехом у посетителей вышивки учениц седьмого класса Мокринской, Пономаревой Нины. Оригинальные работы, выполненные из

дерева, представили ученицы Субботина, Грошева, Захарова. Ученица 3-го класса Махова Лида искусно связала носочки и шарфик.

Свыше 300 различных работ, сделанных учениками школы, разложены и вывешены в помещении школы, организованно просматриваются всеми учащимися, а также родителями и пользуются большим интересом.

МЕТЕОРОЛОГИЧЕСКАЯ ПЛОЩАДКА

Школа радифицирована, имеет свой радиоузел, который оборудован и сделан учащимися-радиолюбителями.

При школе оборудована метеорологическая площадка, где ежедневно ведется наблюдение за погодой, температурой и направлением ветра.

Ежедневно в школе демонстрируются кинофильмы для учащихся как художественные, так и научные. За последние полтора месяца ученики просмотрели фильмы: «Подвиг разведчика», «Дети капитана Гранта», «Звезда», «Опыление растений», «Строение атомного ядра», «Охота на китов».

А. Счислав.

ОПЫТ НОВАТОРОВ — В МАССЫ

Вести строительство по уплотненному графику



Директивы XX съезда КПСС воодушевляют советских людей на новые трудовые победы. Быстро идет строительство домов комплексная бригада И. М. Дувалева (трест № 24). Бригадир требовательно относится к качеству принимаемой работы от каменщиков, плотников, штукатуров, маляров.
НА СНИМКЕ: И. М. Дувалев (первый справа) проверяет качество кладки кирпича, произведенной каменщиками тт. Капишиновым и Саратовчиной на строительстве 12-квартирного дома в поселке нефтяников. Фото Н. Максимова.

Наш первый опыт

В конце прошлого года у нас возникла мысль — создать комплексную бригаду, которая была бы способна вести скоростное строительство по уплотненному графику, индустриальными методами. Собрав рабочих, мы разъяснили им, что такая бригада создается для того, чтобы вести комплексное строительство жилых домов и культурно-бытовых объектов.

Наше предложение всеми было встречено положительно, и комплексная бригада была создана. В нее вошли 19 каменщиков, 11 плотников, 10 подсобных рабочих, 1 штукатур и 2 моториста. Бригада взяла на себя обязательство вести строительство скоростными методами и закончить 12-квартирный дом за 75 рабочих дней.

Для того, чтобы лучше руководить людьми, бригада была разбита на звенья, а звенья — на двойки. Во главе звеньев и двоек мы поставили опытных рабочих. За звеньями закрепили определенные участки.

Такая организация работ давала возможность обеспечивать высокое качество каменной кладки, плотничных и других работ, позволяла лучше учитывать выработку каждого члена бригады, подтягивать отстающих до уровня передовых, то есть создавать условия для подлинного социалистического соревнования.

Комплексная бригада с первых дней показала высокую производительность труда на выполнении всех работ. Достаточно сказать, что первый этаж дома нами был сложен за 5 дней, тогда как раньше на это тратили больше месяца.

Когда каменщики, плотники, штукатуры, подсобники, мотори-

сты работали в разных бригадах, они в среднем выполняли нормы на 129 процентов. Средний дневной их заработок составлял 19 рублей 30 копеек. В комплексной же бригаде все резко изменилось в лучшую сторону. Выработка норм в бригаде поднялась до 157 процентов, а средний заработок повысился до 35 рублей 70 копеек.

Главное, что позволило нам добиться высокой производительности труда, это сплоченность коллектива бригады, дружная работа всех ее членов.

Первое время среди нас встречались люди, допускавшие нарушения трудовой дисциплины. Но одних мы призывали к порядку, а с теми, которые не захотели трудиться так, как работаем все мы, расстались. Теперь все члены бригады работают дружно, слаженно. Каменщики приходят на помощь плотникам, а плотники принимают меры к тому, чтобы обеспечивать широкий фронт работ каменщикам.

Раньше строителей призывали овладевать смежными профессиями, но должным образом для этого не создавали. У каменщиков, например, не было плотничного инструмента, да и учить было некому.

В комплексной же бригаде положение изменилось. В целях обучения вторым и третьим профессиям, из числа передовых рабочих мы назначили инструкторов по каменной кладке и по плотничным работам. Они и ведут обучение своих товарищей. В результате этой учебы многие наши каменщики могут теперь настилать полы, навешивать двери и т. д. Овладевшие дру-

гими профессиями позволило со-

кратить простой строителей и поднять их выработку.

Раньше качество производимых строителями работ было низкое. Причина этого была в том, что каменщик, закончив кладку, обычно уходил с объекта, зная наверняка, что ему не придется устранять допущенный брак, который обычно устраняли штукатуры, что вело к удорожанию строительства.

В своей бригаде мы этого избегали. Каждый член бригады знает, если он ту или иную работу выполнит плохо, то ее придется переделывать самому и этим снизится его выработка. Поэтому за время существования бригады у нас не было случая переделок.

В дальнейшем мы намереваемся включить в состав своей бригады и штукатуров. Этим самым сделаем ее комплексной и будем сдавать дома «под ключ», то есть завершать все строительство.

Бригада работает по графику. Мы прилагаем все усилия к тому, чтобы сократить сроки строительства. Но это зависит не только от нас. Мы поэтому предъявляем требования к работникам отдела снабжения, деревообделочному заводу, к механизаторам, чтобы они со своей стороны создавали нам условия для работы по графику. Сейчас же мы часто не имеем нужных материалов, из-за чего приходится переключать бригаду с одной работы на другую.

Бригада приложит все усилия к тому, чтобы выполнять график строительства каждого дома и досрочно завершить план 1956 года — первого года шестой пятилетки.

И. Дувалев,

бригадир комплексной бригады треста № 24.

В бригаде тов. Дувалева

В нашем тресте наиболее опытным и инициативным бригадиром является Иван Михайлович Дувалев. Старший производственник, он в совершенстве владеет специальностью каменщика и обладает неплохими организаторскими способностями. Иван Михайлович проявил ценную инициативу в создании комплексной бригады, которой он и руководит.

В качестве первого опыта этой бригаде было поручено строительство двухэтажного дома с объемом кладки в 895 кубометров и жилой площадью в 560 квадратных метров. Бригаде были выданы: проект организации производства, график ведения работ, с указанием объема работ по отдельным ярусам, захваткам, этажам и сроки их завершения. Бригаде была вручена также калькуляция по каменной кладке, устройству кровли, полов, перекрытий, перегородок, заполнения оконных и дверных блоков с остеклением и т. п.

Перед тем, как приступить к сооружению дома, бригада получила аккордный наряд с указанием сроков начала и окончания работ.

В соответствии с проектом организации работ, для вертикальной транспортировки материалов у строящегося дома был установлен башенный кран и бункер с эстакадой для приема раствора с автосамосвалов.

Весь дом был разделен на три захватки, а каждый этаж — на три яруса. Высота каждого из них составляла — 1,1 метра. Объем кладки яруса на захватке не превышал в среднем 50 кубометров, что соответствовало сменному заданию бригады с учетом выполнения норм в среднем на 150 процентов.

При трехзахватной системе труд в бригаде организуется так: каменщики ведут работу на первой захватке, подсобные рабочие в это время заготавливают материал на второй, а плотники на третьей производят монтаж перекрытий, устройство подмостей и заготавливают стропила.

Ввиду того, что один башенный кран не справлялся с подачей раствора и кирпича, заготовка материала производилась во вторую смену.

К сооружению дома бригада приступила 16 ноября. Несмотря на отсутствие опыта в работе комплексом, 10 декабря были закончены кладка стен, устройство междуэтажного и чердачного перекрытий, то есть эти работы были закончены на четыре дня раньше срока.

Комплексная бригада тов. Дувалева представляет собой сплоченный коллектив, объединенный стремлением строить быстро, хорошо и дешево.

Известно, что изменения в составе бригады отрицательно сказываются на ее работе, на укреплении дисциплины, повышении квалификации ее членов. Поэтому тов. Дувалев старается сохранить состав бригады, воспитать у всех рабочих чувство дол-

га перед коллективом, стремление работать в полную меру своих сил, помогать товарищам.

Подбор рабочих в бригаду производится самим тов. Дувалевым совместно с мастером тов. Шуваловой и утверждается начальником участка. Расстановку рабочих по звеньям и распределение работ осуществляет бригадир.

Рабочий день бригады организован следующим образом. Утром до начала рабочего дня бригадир проверяет наличие материалов на захватке и на рабочих местах, после чего расставляет звенья с учетом индивидуальных способностей каждого рабочего. В течение всей смены тов. Дувалев наблюдает за ходом работы в каждом звене и добивается полной их загрузки.

Подсобные рабочие, после обеспечения каменщиков необходимым материалом, начинают работать в качестве их подручных. Подручными ставятся и плотники. И наоборот, когда каменщики не загружены, они становятся подручными у плотников. Таким образом сокращаются простои, до предела уплотняется рабочий день.

Участие каменщиков, плотников и подсобников в выполнении всего комплекса работ по строительству дома (за исключением малярных работ) создает условия для овладения смежными профессиями. Так, подсобные рабочие под наблюдением каменщиков ведут кладку внутренних стен. А каменщики в свою очередь под руководством плотников производят наклеивку сухой штукатурки и т. д.

В комплексной бригаде повышается ответственность каждого члена за качество производимых работ. Если раньше плотники, занимаясь своим делом, обивали штукатурку, каменщики вали неровные стены, допускались случаи боя стекла, то теперь этого нет.

Оплата труда в бригаде производится на основе аккордной системы с применением сдельно-прогрессивных доплат за сокращение сроков строительства. Расчет среди членов бригады производится по тарифным разрядам. Такая организация заработной платы создает условия для применения передовых методов труда, стимулирует стремление каждого члена бригады повышать свою квалификацию, сокращать сроки строительства.

Создание комплексной бригады в 10—15 раз сократило число нарядов. Повысилась и роль бригадира за организацию работ, за обеспечение высокой производительности труда, за качество и снижение себестоимости строительства.

Начинание тов. Дувалева дало положительные результаты. На участке принимаются меры к тому, чтобы создать новые комплексные бригады и тем самым обеспечить досрочное выполнение плана 1956 года. **С. Беликов,** начальник строительного участка № 2 треста № 24.

Как мы организуем соревнование

Я хочу рассказать, как в нашей бригаде организуется социалистическое соревнование и как мы выполняем принятые обязательства.

Перед тем, как приступить к строительству жилого дома, бригада обсудила вопрос о том, что нужно предпринять, чтобы закончить его досрочно. Главное, на что мы обратили внимание, чтобы обязательства брались реальные, которые выполнялись бы каждым рабочим и всей бригадой.

Практически это у нас делается так. Утром, когда бригадир распределяет работу между звень-

ями, тут же берутся и конкретные социалистические обязательства. В конце работы мастер, бригадир и я, как профорг, вместе с рабочими проверяем, как обязательства выполнены.

В последнее время у нас все работало на отделке комнат. Можно было наблюдать, как то и дело «представители» одного звена заглядывали в комнату другого, чтобы посмотреть, как идут дела. Если заметят, что допустили отставание по сравнению с соседями, с которыми соревнуются, тут же принимают меры, чтобы

догнать их. Это повышает выработку всех строителей.

В бригаде хорошо организована воспитательная работа. Мастер тов. Шувалова систематически проводит с рабочими беседы по материалам XX съезда КПСС, рассказывает о тех задачах, которые поставлены партией перед строителями, и о задачах коллектива треста, участка, бригады.

Дружно, хорошо работает наша бригада, с честью выполняет свой долг перед Родиной.

М. Литвяков,

каменщик, профорг бригады.

ПОСЛЕДУЕМ ПРИМЕРУ ПЕРЕДОВИКОВ

Создание комплексной бригады — дело хорошее. На опыте работы бригады тов. Дувалева мы видим, каких положительных результатов добился ее коллектив: работа ведется по графику и с большим перевыполнением задания.

Мы договорились с начальником участка преобразовать нашу бригаду в комплексную, и думаю, что мы будем работать так же, как и бригада тов. Дувалева. На первых порах мы будем обращаться за советом и помощью к тов. Дувалеву, а потом можем и соревноваться с ним будем.

В. Люц,

бригадир каменщиков участка № 3.

ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ ЧИТАТЕЛЕЙ

Агрессивный багдадский пакт — орудие колонизаторов

В редакцию газеты «Красный Октябрь» обратились мастер отдела технического контроля цеха металлоконструкций ремонтно-механического завода объединения «Куйбышевнефть» тов. Сафонов и секретарь парторганизации ст. Сызрань 1-я тов. Черепанов с просьбой рассказать об агрессивном характере багдадского пакта.

Ниже публикуется ответ:

Советские люди с огромным сочувствием следят за борьбой народов стран Азии, Ближнего и Среднего Востока против багдадского пакта, в который империалистические круги стремятся втянуть как можно большее число государств этого района. «Багдадский пакт», — говорил на четвертой сессии Верховного Совета СССР Н. А. Булганин, — это проявление колониализма в новой форме. В своей основе багдадский пакт является агрессивным, о чем свидетельствует характер обязательств участников этой военной группировки.

Подготовку к заключению багдадского пакта империалисты начали давно. Еще в октябре 1951 года США, Англия, Франция и Турция официально обратились к Египту, Ливану, Сирии, Ираку, Саудовской Аравии, Йемену, Иордании с проектом создания так называемого средневосточного командования. По замыслу организаторов этого военного блока он должен служить целям подавления национально-освободительного движения колониальных и зависимых народов, целям укрепления позиций английских и американских нефтяных и других монополий на Ближнем и Среднем Востоке, а также целям подготовки агрессии против стран социалистического лагеря. Участники новой военной группировки должны предоставить в распоряжение «союзного» командования вооруженные силы, территории для создания военных баз, коммуникации

и т. д. Народы арабского Востока, Афганистана и некоторых других стран, разглядев подлинное существо подготовляемого пакта, решительно выступили против этой агрессивной группировки колонизаторов.

Тогда империалистические державы стали искать окольный путь для осуществления своих замыслов. В апреле 1954 года между Турцией и Пакистаном был подписан военный пакт, а в феврале 1955 года заключен турецко-иракский военный союз. К этому союзу в апреле 1955 года примкнула Англия, а в сентябре того же года — Пакистан. Таким образом, два военных союза слились в единый агрессивный блок. Недавно к этому блоку присоединился Иран, что явилось новым шагом на пути расширения средневосточной военной группировки.

В ноте от 4 февраля Советское правительство вновь заявило иранскому правительству, что присоединение Ирана к багдадской военной группировке несовместимо с интересами укрепления мира и безопасности, служит целям политики колониальных держав и находится в противоречии с добрососедскими отношениями между Ираном и Советским Союзом и с известными обязательствами Ирана по советско-иранским договорам.

Что же представляет собой багдадский блок по своей организационной структуре? Высшим органом этого военного союза является совет министров стран — участников пакта. Организационные функции исполняет секретариат, местом пребывания которого является Багдад. При совете министров действуют вспомогательные комиссии: военная и экономическая. Организационная структура багдадского пакта полностью ко-

пирует структуру других агрессивных блоков — Северо-атлантического (НАТО) и Юго-Восточной Азии (СЕАТО). Все три военные группировки тесно связаны между собой. Это видно хотя бы из того, что два участника багдадского пакта — Англия и Турция — входят в НАТО, а Пакистан и Англия являются членами СЕАТО.

21—22 ноября 1955 года в Багдаде состоялось первое официальное совещание премьер-министров стран — участниц багдадского пакта. На этом совещании присутствовали в качестве наблюдателей американские представители. Это лишний раз свидетельствует о том, что США играют активную роль в возглавляемом Англией агрессивном багдадском пакте, хотя по ряду тактических соображений формально и не входят в него.

Недавно в иностранной печати было опубликовано содержание специального протокола, являющегося приложением к багдадскому пакту. Этот протокол обязывает договаривающиеся стороны предоставлять свою территорию, аэродромы и военное снаряжение для вооруженных сил других стран — участниц пакта. Ясно, что Ирану, Турции, Пакистану и Ираку это не сулит ничего иного, кроме неприглядной перспективы — полностью превратиться в англо-американские военные плацдармы.

В последнее время Англия и США пытались вовлечь в багдадский пакт Сирию, Ливан, Иорданию, добиваясь от них отказа от политики неучастия в военных союзах. Однако попытки расширить багдадский блок наталкиваются на все возрастающее сопротивление народов этих и других стран Ближнего и Среднего Востока.

В начале декабря 1955 года в Иорданию прибыл начальник английского имперского генерального штаба Джеральд Темплер, предъявивший иорданскому правительству ультимативное требование вступить в багдадский пакт.

Темплер добился отставки правительства Эль-Муфти, отказавшегося подчиниться английскому диктату. Главой нового иорданского кабинета был назначен ставленник колонизаторов Маджали. Но народ Иордании сказал свое «Нет!». Борьба иорданского народа против багдадского пакта, по свидетельству египетских газет, вылилась «в подлинное народное восстание». По всей стране начались массовые протесты. В демонстрациях, митингах и забастовках участвовали десятки тысяч жителей этой небольшой страны. Против патриотов Иордании были брошены полиция и войска арабского легиона, находившийся под командованием английского генерала Глабба. На улицах иорданских городов пролилась кровь.

Борьба народа Иордании, его воля и мужество принесли свои плоды. Правительство вынуждено было уйти в отставку, а сам Маджали бежал за границу.

Нынешнее правительство Иордании отказалось присоединиться к багдадскому пакту.

Пример Иордании показывает, что там, где народы берут дело мира в свои руки, коварные планы империалистов неизбежно оканчиваются провалом.

Г. Воскресенская.



В Джакарте (Индонезия) состоялся массовый митинг, созданный Всеиндонезийским народным конгрессом для объединения индонезийского народа в борьбе против колониализма, за народные права. Митинг закончился принятием резолюции, содержащей требования укреплять единство страны и проводить политику, которая исходила бы из воли народа, выраженной на всеобщих выборах. Делегация участников митинга направилась в президентский дворец, где была встречена президентом Сукарно, который принял резолюцию.

НА СНИМКЕ: вид митинга на площади Свободы.

Фото агентства Синьхуа.

Выборы в народные советы Румынии

БУХАРЕСТ, 11 марта. (ТАСС). В обстановке большой политической активности проходят сегодня в Румынии выборы в местные органы государственной власти. Голосование повсеместно началось в шесть часов утра. К избирательным урнам идут рабочие и трудящиеся крестьяне, служащие и домохозяйки, воины народной армии и студенты, чтобы проголосовать за кандидатов фронта народной демократии — лучших представителей народа.

К 8 часам утра голосование бы-

ло полностью закончено во многих селах Ясской, Баямарской, Сталинской, Голацкой и других областей. К 11 часам в Бухаресте проголосовало около 40 процентов избирателей, а в Бухарестской области — 58 процентов.

По праздничному оживленно сегодня на улицах городов и сел республики. В клубах и домах культуры, на избирательных участках, на улицах и площадях выступают профессиональные ансамбли и коллективы художественной самодеятельности.

Заседание марокканского правительства

ПАРИЖ, 11 марта. (ТАСС). По сообщению агентства Франс Пресс из Рабата, 10 марта состоялось первое после провозглашения независимости Марокко заседание правительства, на котором было решено, что передача полномочий марокканским властям в соответствии с условиями франко-марокканского соглашения, подписанного в Париже, начнется 12 марта.

Об этом говорится в заявлении,

переданном для опубликования в печати по окончании заседания кабинета.

В заявлении говорится, что кабинет рассмотрел новое положение в стране, создавшееся после провозглашения независимости, а также ряд вопросов, в частности по внутренней безопасности, о юрисдикции французских военных властей, об освобождении заключенных, задерживаемых французскими военными властями.

Отъезд Ги Молле в Лондон

ПАРИЖ, 11 марта. (ТАСС). Председатель совета министров Ги Молле вылетел сегодня самолетом в Лондон для переговоров с премьер-министром Антони Иденом.

Как видно из сообщения лондонского корреспондента газеты «Журнал дю Диманш», на повестке дня сегодняшних переговоров Идена и Ги Молле стоят многочисленные вопросы: отношения с СССР, положение в Северной Аф-

рике, на Ближнем Востоке, а также в Индо-Китае, проблема разоружения. Корреспондент напоминает, что эта встреча организована по инициативе английского премьер-министра.

Как известно, приглашение Ги Молле было направлено после известной речи французского министра иностранных дел Пино, подвергнувшего резкой критике политику западных стран.

НОВЫЕ АМЕРИКАНСКИЕ ВОЗДУШНЫЕ ШАРЫ НАД ТЕРРИТОРИЕЙ ЧЕХОСЛОВАКИИ

ПРАГА, 11 марта. (ТАСС). Как сообщает чехословацкое телеграфное агентство, американские шары продолжают нарушать воздушные границы Чехословацкой Республики.

На днях в нескольких областях Чехословакии была обнаружена и обезврежена новая партия американских воздушных шаров, снаб-

женных большим количеством листовок враждебного характера. 9 марта в Мостецком районе был обнаружен шар, имеющий форму подушки величиной 3х5 метров с подвешенным к нему грузом листовок. В тот же день такие же шары с грузом листовок разного цвета были обнаружены в Ческе-Будеевской области.

ГОСДРАМТЕАТР

13 марта

«КРАЖА»
(Волчья души)

НА ЭКРАНАХ ГОРОДА
«Художественный»

Новый художественный фильм
«ДЕЛО РУМЯНЦЕВА»

«Звезда»

Днем
«ПОВЕСТЬ О ЛЕСНОМ
ВЕЛИКАНЕ»

Вечером
«УТРАЧЕННЫЕ ГРЕЗЫ»

Строительно-монтажному тресту № 24

«Главнефтезаводстрой» для работы в г. Сызрани требуются:
1. Директор завода железобетонных изделий, оклад 1500 рублей. 2. Старшие прорабы и инженеры-строители.

С предложением обращаться: г. Сызрань, поселок Заводской, отдел кадров треста № 24.

Батрацкий кирпичный завод № 7

имеет в продаже постельные принадлежности (подушки, одеяла, наволочки, простыни, матрацы).

Обращаться: ст. Батраки кирпичный завод № 7.
(3—1).

НАВОДИМ ПОРЯДОК

Недавно в клубе Батрацкого асфальтового завода начальником 4-го отделения милиции тов. Николаенко была прочитана лекция «За здоровый быт».

Лекцию прослушали около 350 человек. В ней тов. Николаенко рассказал о рабочих завода, которые допускают прогулы, выход на работу в нетрезвом виде, особенно много фактов было в 1955 году. Сейчас таких случаев стало меньше. Это — результат работы административной комиссии. Были привлечены к штрафу рабочие Рыжов, Пахомов, шахтер Уютов и некоторые другие.

Большую работу по оказанию помощи органам милиции по борьбе с нарушителями общественного порядка оказывают бригады: начальник смены шахты тов. Митрофанов В. и слесарь тов. Ташлов Г., которыми руководит старший лейтенант милиции тов. Нестеров Я. А.

Правление клуба в свою очередь всех нарушителей подвергает критике через световую газету и сатирический листок «Крокодил».

В настоящее время нарушителей общественного порядка в клубе нет.

И. Бортнев,

редактор цеховой стенгазеты
«Асфальт».

ЧИТАТЕЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ НА ЗАВОДЕ

Библиотека комбайнового завода провела читательскую конференцию по роману Чуковского Н. «Балтийское небо». Интересные выступления сделали читатели тов. Кузурман, дежурный электрик тов. Галкин, лаборантка тов. Жупикова, тов. Свечкова. Присутствовало более 200 читателей. После выступлений силами художественной самодеятельности был дан концерт.

А. Цицина,

заведующая библиотекой.

СОБРАНИЕ РОДИТЕЛЕЙ

Недавно в нефтяном техникуме было проведено собрание родителей учащихся первого и второго курсов. С докладом об итогах первого учебного полугодия выступил директор техникума тов. Буренков.

Участники собрания прослушали концерт художественной самодеятельности.

От редакции

В статье «Люсин папа», опубликованной в газете 11 марта, неверно указано, что Татьяна Дмитриевна — официантка чайной № 1 — является сожительницей Барсукова. В действительности Татьяна Дмитриевна — законная его жена.

Редакция приносит извинение тов. Барсуковой за нанесенное ей оскорбление.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Сегодня в помещении редакции (ул. Карла Маркса, 93) состоится собрание литературной группы с повесткой дня: «XX съезд КПСС и задачи советской литературы» докладчик — преподаватель трикотажного техникума тов. Сидоров.

Начало в 18 часов.

Зам. редактора М. Г. ЖДАНОВ.

Сызранское строительное управление № 4 треста «Куйбышевоблстрой» извещает о скоростной смерти главного инженера
Гавриила Павловича
ЛУБИНА,

последовавшей 10 марта, и выражает соболезнование его семье.

Тихонов Юрий Николаевич, проживающий в г. Сызрани, Разрезной пер., 9, возбуждает дело о расторжении брака с Тихоновой Тамарой Николаевной, проживающей в г. Сызрани, по ул. Карла Маркса, 129, кв. 6.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 1-го участка Центрального района г. Сызрани.

Последствия холодов во Франции

ПАРИЖ, 11 марта. (ТАСС). Агентство Франс Пресс, ссылаясь на официальные данные, сообщает, что в результате февральских морозов во Франции погибло

приблизительно 45 процентов всех посевов озимой пшеницы. Больше всего пострадала северная часть страны, где погибло 70 процентов посевов пшеницы.